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Ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος για την πορεία του 
Κυπριακού, το δημογραφικό και τον ρόλο των 
νέων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Σαφείς προειδοποιήσεις για την πορεία του Κυπριακού, αλλά 
και ισχυρές αναφορές στο δημογραφικό ζήτημα και τον ρόλο 
των νέων, απηύθυνε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, 
φιλοξενούμενος στις Τομές στα Γεγονότα.

Αναφερόμενος στις κινητοποιήσεις των μαθητών για την καταδίκη της παράνομης 
ανακήρυξης του ψευδοκράτους, ο Αρχιεπίσκοπος τόνισε καθαρά τον ιστορικό ρόλο 
της νεολαίας. «Μα είναι η νέα γενιά πάντα που πρωτοστάτησε στους εθνικούς μας 
αγώνες. Και ελευθέρωσαν την Κύπρο και πρωτοστάτησαν και στους αγώνες». 
Υπογράμμισε όμως ότι «χρειάζεται η παλιά γενιά να δίνει το μήνυμα και την 
κατάλληλη διαπαιδαγώγηση».
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Για τον νέο Τουρκοκύπριο ηγέτη
Ερωτηθείς αν ο Ερχιουρμάν θα μπορούσε να αλλάξει τα πράγματα, τόνισε πως 
«εγώ πιστεύω όχι… θα είναι χειρότερα τα πράγματα για εμάς, γιατί έδωσαν στον 
έξω κόσμο την εντύπωση ότι είναι αυτοί οι υποχωρητικοί, ενώ στην 
πραγματικότητα μένουν και σκληρύνουν περισσότερο τη θέση τους και να μας 
φέρουν μπροστά σε αδίέξοδο για να προτείνουμε και άλλες υποχωρήσεις».

Iσχυρός κίνδυνος το δημογραφικό

Έμφαση έδωσε και στη νέα πρωτοβουλία της Εκκλησίας για τη στήριξη τρίτεκνων 
και πολύτεκνων οικογενειών. «Καταλαβαίνει η Εκκλησία ότι η υπογεννητικότητα 
είναι ένας ισχυρός παράγοντας που δεν μας βοηθά και να επιζήσουμε και να 
έχουμε αξιώσεις σε αυτόν τον τόπο».

Ανακοίνωσε ότι τα υφιστάμενα έσοδα επιτρέπουν ένα πρόγραμμα ύψους δύο 
εκατομμυρίων ευρώ ετησίως, το οποίο «θα διαρκέσει μέχρι το 2029» και φιλοδοξεί 
να παραμείνει μόνιμο. Χαρακτήρισε το δημογραφικό «μεγάλο κίνδυνο», 
διαμηνύοντας ότι, «όσα παιδιά και να κάνουμε, είναι ο εποικισμός ο οποίος 
αντισταθμίζει… αλλά αν δεν ανανεωνόμαστε, σιγά-σιγά θα εκλείψουμε».

Mήνυμα ευθύνης
Ολοκληρώνοντας, ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος επανέλαβε ότι η Εκκλησία είχε 
δεσμευθεί να λάβει μέτρα και τώρα προχωρά.

«Καταλαβαίνουμε ότι είναι ένα μεγάλο πρόβλημα το δημογραφικό. Και πρέπει να 
τον αντιμετωπίσουμε».

 

Διαβάστε επίσης: 

Κύπρου Γεώργιος για τα 42 χρόνια ψευδοκράτους: “Εξακολουθεί να 
αποτελεί ανοσιούργημα”
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Η Αρχιεπισκοπή Κύπρου παρέχει στήριξη σε πολύτεκνες οικογένειες – 
Υλοποιείται το σχέδιο για την αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας
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